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взаємодії; ця система здатна до саморегуляції у підтримці гомеостазу 

корегування та вдосконалення.   

У свою чергу, величезний соціальний потенціал, який укладений 

фітнес індустрією, представлений різноманітними типами та організаційними 

формами, необхідно ефективніше використовувати у всіх процесах 

трансформації життєдіяльності суспільства. 

Вирішальним фактором зміцнення здоров’я сьогодні визнано позицію 

самої людини і ставлення до власного соціального, психологічного та 

фізичного здоров’я, звідси це впливає на сутність психологічної концепції 

цінностей мотиваційних установок особистості орієнтованої на здоровий 

психологічний стиль життя у гармонії з навколишнім світом, що повинно 

стати основою сучасного суспільства. 

Таким чином фахівцям у галузі фітнес індустрії інструкторам та 

тренерам не обходимо володіти досить великим багажем професійних 

психологічних знань та володіти навичками їхнього практичного 

застосування в роботі с клієнтами. 

Зокрема інструктора та тренери повинні володіти знаннями про типи 

темпераменту. Морфологічної конституційної теорії про типи темпераменту 

по Кречмеру, Шелдону: ектоморфний– астеничний тип (худорлява статура); 

ендоморфний – пікнік тип (повна статура); мезоморф-атлетік (атлетична 

статура ).  

Володіти психлогічними методиками та психотехніками, 

спрямованими на мотивацію клієнта методамигетеротренінгу, раціонального 

навіювання суггестії;методами спрямованими  на мобілізацію клієнта та 

зростання спортивної майстерності: ідеомоторне тренування, сенсибілізація, 

варіант гіпно- ідеомоторного тренування Некрасова;методами, які 

спрямовані на релаксацію клієнта: аутогенне тренування, прогресивне 

розслаблення, медитація.  

УДК 159.9 

ПСИХОЛОГИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗВІТКУ ТВОРЧОГО 

ПОТЕНЦІАЛУ СТУДЕНТІВ 

Андрій КЕРНАС 

Студентський період життя людини – це період активного 

саморозвитку соціальної адаптації та формування професійно важливих 

якостей майбутнього фахівця. В той же час процес активного саморозвитку 
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людини не можливий без розвитку творчого потенціалу особистості 

студента.  

Є . Боно приділяє увагу розвитку творчого потенціалу студентів. Під 

творчім потенціалом студентів розуміються латентні творчі можливості, які 

слід розкрити та розвивати у процесі навчання у вищомунавчальному 

закладі.  

Сучасна вища освіта в Україні має орієнтуватися на розвиток творчого 

потенціалу студентів засобами навчального- методичного  матеріалу. 

Ми маємо розглядати процес розвитку творчого потенціалу студентів 

як високоякісні перетворення системи індивідуальних властивостей 

особистості сприятливих до саморозвитку та самореалізації студентів. У 

звя’зку з цим у вищих навчальних закладах вирішуються завдання орієнтації 

мотиваційної сфери та створення умов для розвитку творчого потенціалу 

студентів. 

В концептуальному погляді на цю проблему А. Мослоу говорить про дві 

стадії творчості- про первинну та вторинну. Характерними проявами 

первинної стадії є імпровізація та  натхнення. На цій стадії людиною рухає 

інтенсивна емоція  інтерес –збудження. Друга стадія, це розробка або 

розвиток вихідного натхнення ідей, що осяяли людину в момент сильного 

емоційного збудження. Вона вимагає від людини самодисципліни, та важкої 

наполегливої праці.  

Є багато людей здатних до первинної стадії творчості, натхненню, але 

лише деякі здатні до матеріального його втілення.  

Якщо первинна креативність імпровізаційної стадії творчості 

характеризується збудженням, то вторинна креативність, що передбачає 

розробку та розвиток початкового творіння повинна характеризуватися 

помірним рівнем інтересу на цій стадії інтенсивності.  

У той же час, як зазначає професор Р. М. Грановська про наявність чи 

відсутність потенціалу творчих можливостей у людини можна судити за 

результатами виконуваної ним творчої роботи. Таким чином, лише кінцевий 

продукт творчої діяльності є показником творчих здібностей студента. В 

свою чергу продуктивність діяльності залежить не тільки від вроджених 

задатків, а й від цілого ряду інших  чинників передусім розвитку відповідної 

системи операції умінь і способів дій у певної конкретної області. Грановська 

наголошує на тому, що рівень розвитку  операції умінь та навичок залежить 

від виховання та навчання студентів. Тому нерідкі випадки того, щолюди 

більш обдаровані досягають менших результатів і продуктивність їх 

діяльності мала, а менш обдаровані, але добре навчені, і у яких правильно 

сформовані необхідні навички і здібності до творчої імпровізації. 

Таким чином, на наш погляд одним із першорядних завдань професорсько- 

викладацького колективу вищого навчального закладу є передача студентам 

необхідного методичного інструментарію спрямованого на розвиток 

творчого потенціалу з одного боку. Та використання у рамках запланованого 

навчальної педагогічного процесукомплексу практичних завдань 
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спрямованих на розвиток креативного творчого мислення стосовно умов 

професійної діяльності фахівця.  

Виходячи зі сказаного наші рекомендації будуть наступного плану. 

По перше впровадити в навчальний процес дихальні вправи взяті із системи 

йога праве ліве дихання ( паранояма). 

Використання у практичних завданнях для студентів методу сенектики – 

різновиду мозкової атаки. Який насамперед націлен на способи стимуляції 

уяви. Синектика - це з’єднання разом різнорідних елементів. Даний метод 

збуджує з використанням аналоги, як засіб зміщення процесу мислення на 

рівні підсвідомої активності. Метафори та аналогії допомагають установити 

зв’язок між процесами. Синектика використовує метафоричне мислення, 

основую якого покладено уособлення. Крім того вона включає 4 види 

аналогії: пряму, особисту (емпатію ), символічну, фантастичну. Допомагає 

просуванню до шуканого рішення та  парадоксальне об’єднання понять, що 

належать до одного об’єкта. 

УДК 656.6:616-036 

ДЕРЖАВНИЙ ПОРТОВИЙ КОНТРОЛЬ 

ЯК ЗАСІБ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

ЕКСПЛУАТАЦІЄЮ СУДЕН 

Олена КИРИЛЛОВА, Валерія КИРИЛЛОВА 

Протягом усієї історії розвитку морської індустрії виникали проблеми, 

пов'язані з забезпеченням безпечної експлуатації основних фондів 

транспортних підприємств. У різні часи ця проблема вирішувалася по-

різному, у тому числі за рахунок удосконалення міжнародної законодавчої 

бази. Сьогодні існує понад 500 міжнародних морських організацій, які 

контролюють різні сторони протікання морських транспортних процесів 

роботи суден та портів. У 1982 р. 14-ма європейськими країнами було 

створено першу у світі регіональну організацію Державного Портового 

Контролю (Port State Control - PSC) – Паризький меморандум про 

взаєморозуміння щодо контролю суден державою порту (Paris MoU) (далі - 

Паризький меморандум). Це була перша регіональна угода в області 

контролю безпеки судноплавства. Паризький меморандум був створений з 

метою координації зусиль з інспектування іноземних суден у портах Європи 

щодо їх безпечної експлуатації. Діяльність організації охоплює води 

європейських прибережних держав і північноатлантичного басейну від 

Північної Америки до Європи. До недавнього часу організація налічувала 27 

членів – морських адміністрацій. Проте членство російської федерації в 
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	 країни басейну Чорного моря: Україна, Болгарія, Грузія, рф, Румунія, Туреччина - Меморандум про взаєморозуміння щодо контролю державою порту у Чорноморському регіоні (Чорноморський меморандум).
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	ІМІТАЦІЙНЕ МОДЕЛЮВАННЯ
	В ІННОВАЦІЙНОМУ ПІДПРИЄМНИЦТВІ
	Any language is always changing due to the broad variety of reasons – political changes, technical development, new realia, etc. English, being an international language as well as the language of internet communication experiences tremendously quick ...
	Pwned. Mostly used in online games, “pwned” is an intentional misspelling of the word “owned.” Both mean that someone got defeated or humiliated.


	3. Carnival Cruise Line Increases On-Board Prices. URL: https://www.investopedia.com/carnival-cruise-line-increases-on-board-prices-5271294
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	СТУДЕНТОЦЕНТРОВАНЕ НАВЧАННЯ:
	ПІДХІД ДО РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ
	Людмила ОКУЛОВА
	Ми живемо в епоху «глобалізму» та  взаємозалежність націй і країн створює потребу у глобальній мові і жодна мова не підходить для цього краще, ніж англійська мова. Протягом останніх десятиліть англійська мова стала найбільш важливою іноземною мовою у ...
	Успіх у говоріння вимірюється з точки зору здатності вести бесіду ангійською мовою. Таким чином, для того, щоб дати можливість студентам вільно розмовляти англійською мовою, був необхідний педагогічний підхід, а саме – студентоцентроване навчання. Вче...
	Студентоцентроване навчання – це планування, викладання й оцінювання, що зосереджені навколо потреб і здібностей здобувачів вищої освіти.
	Навчання, що орієнтоване на студента, перетворює студентів із пасивних отримувачів інформації на активних учасників під час власного процесу навчання. Те, що учні вивчають, як вони це вивчають і як їх навчання оцінюється, залежить від потреб і здібнос...
	На системному рівні це вимагає впровадження практики планування навчальних програм, педагогіки та методів оцінювання, які підтримують підхід, орієнтований на студента. Викладачі створюють інструкції та застосовують технології таким чином, щоб найкраще...
	Запровадження студентоцентрованого навчання і викладання є таким, що: • поважає і враховує різноманітність студентів та їх потреби, уможливлюючи гнучкі навчальні траєкторії;
	• враховує та використовує різні способи надання освітніх послуг, якщо це доцільно;
	• гнучко використовує різноманітні педагогічні методи;
	• регулярно оцінює та коригує способи надання освітніх послуг і педагогічні методи;
	• підтримує відчуття автономності у того, хто навчається, водночас забезпечуючи йому відповідний супровід і підтримку з боку викладача;
	• сприяє взаємній повазі у стосунках «здобувач-викладач»;
	• має належні процедури для розгляду скарг студентів.
	Говоріння є основоположним аспектом для володіння мовою. Вивчення англійської мови означає не лише зосередження уваги на синтаксичній точності або граматиці. Натомість, це означає надання можливості учням використовувати англійську мову в реальних жит...
	Для того, щоб вирішити цю проблему, необхідно було створити середовище для оволодіння повним спектром дискурсу, необхідного для спонтанного спілкування. Далі представлено деякі види діяльності, що можуть бути використані для розвитку навичок говоріння:
	1. Рольова гра. Включення рольової гри в заняття додає різноманітності, змінює темп і створює можливості для розвитку мовних навичок, а також приносить багато задоволення. Вона може бути невід’ємною частиною заняття, а не «одноразовим» заходом. Слід о...
	2. Дебати. Дебати – це одна з вправ, в якій беруть участь всі студенти групи, та є основним засобом розвитку усного мовлення. Можна використовувати дебати “For” і “Against”, а групу можна розділити на тих, хто висловлює думку «за», і тих, хто «проти» ...
	3. Семінар. Семінар також може стати ще є одним засобом, за допомогою якого можна досягти навичок усного мовлення. Тема семінару може бути на вибір ведучого. Якщо семінар проводить викладач, то тема повинна бути обрана відповідно до рівня підготовки с...
	4. Розповідь історій (storytelling). Студентів можна попросити розповісти кілька історій для розвитку навичок усного мовлення. Такі розповіді є цікавим заняттям для студентів. Без особливих свідомих зусиль, студенти також розвиватимуть свої усні навички.
	4. Попова Н. В., Гурова К. Д. Управлінський консалтинг: навчальний посібник.  Харків: Видавництво «ВДЕЛЕ», 2016. 306 с.
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